



中国马术队在亚运会带来精彩表现

昌吉小伙兰超和队友摘得盛装舞步团体赛银牌

本报讯 记者许乐报道:9月26日,杭州亚运会马术比赛在桐庐马术中心进行,中国马术队以总分204.882的成绩摘得盛装舞步团体赛银牌,队里的昌吉小伙兰超获得盛装舞步个人资格赛决赛资格。

当日举行的比赛是被誉为“马术芭蕾”的盛装舞步。兰超排在第29位入场,35岁的他第三次参加亚运会,表现力强且有冲劲。在60米长、20米宽的场

地内,他驾驭坐骑里昂(Leone)做出指定动作并演绎自编舞步。伴随着优雅的音乐,他控制着坐骑里昂(Leone)或慢跑,或小步跳跃,动作极具韵律和美感,获得了67.441的评分。

和兰超一样激动的,不仅有教练、队友和亲人,还有他远在昌吉的启蒙教练、原昌吉州体育运动学校教师何春亮。何春亮全程收看了盛装舞步比赛的直播,他对记者说:“兰超初中时在原昌吉州体育

运动学校速度滑冰队学习,因为反应速度快、腿部力量强、协调性好,于2003年被选拔到自治区体育局体育训练二大队马术队,2010年兰超入选国家队。他在杭州亚运会取得这么好的成绩,我感到非常骄傲。”

据了解,2010年广州亚运会,当时22岁的兰超初登赛场,因马匹受伤遗憾离场。2014年韩国仁川亚运会,26岁的他与队友获得了亚运会团体第五的成

绩。这些年,兰超还参加过四届全运会,两次获得全运会团体亚军,一次获得全运会团体冠军。他在国内赛事上共获得10个冠军、6个亚军、8个季军。

本届亚运会马术比赛共设3个项目6枚金牌,其中包括盛装舞步赛(团体、个人)、场地障碍赛(团体、个人)和三项赛(团体、个人),共有20多个国家和地区的120余名运动员参赛,中国队派出11名运动员参赛。

贯彻自治区党委十届九次全会精神,昌吉州各地各部门表示——

以党建引领经济社会高质量发展

03版



9月26日,吉木萨尔县老台乡,玉米收割机在农田来回作业。据了解,今年老台乡1.7万多亩商品玉米喜获丰收,亩产达1.2吨。农民正利用晴好天气,抓紧脱粒晾晒,确保颗粒归仓。 本报记者 何龙 摄



交好“网上民声”答卷

◆ 昌平

问需于民梳理“民生清单”,问计于民汲取群众“金点子”,问效于民精准“微整改”,问政于民提升服务效能。去年8月,我州在全疆范围内率先创新推出“吉速办”微信小程序和公众号(以下简称“吉速办”),推动实现更多政务服务事项“掌上办”“指尖办”。

群众办事过程中如遇难点堵点,通过“吉速办”一键发布,就可将问题提交到平台,平台收到投诉后第一时间按照部门职责,形成工单派发给所涉及的政府职能部门解决,真正做到“民有所呼、我有所应”。

民之所盼,政之所向。政之所要,在乎民心。时代是“出卷人”,人民是“阅卷人”,干部是“答卷人”,政务服务和公共服务好不好、群众问题是否解决、服务群众是否到位,应该请群众来“打分”,网民的“呼声”就是群众的“心声”。

群众“微心愿”,政府“任务单”。近年来,我州各级领导干部通过网络、电话、短信等多种满意度调查方式,将群众不满意的地方找出来,查漏补缺,让执政为民服务更精准高效。

从线下走访到线上问政,从面对面沟通到屏对屏交流,从群众接单到政府职能部门接单,最后请群众评单,我州逐年提升为民服务的效能。交好“网上民声”答卷、回应民生关切、解决百姓诉求关键要把践行群众路线贯穿始终,建立健全长效工作机制,着力构建“网上有人听,网下有人办,结果有回复”的工作格局,准确掌握各族群众所思所想、所需所盼,及时解决他们最关心、最直接、最现实的利益问题。

喜迎中秋 欢度国庆

80万元电子消费券等您领

乐享美食 品味昌吉

美食文化节邀您共赴盛宴

03版